

# Spodbuda Duh Assisija, (27. v mesecu) za februar 2025

## PESEM:

Kraljevo znam'nje, križ stoji, bandero glej vihrati,  
na križu Jezus nas uči srčno se vojskovati.

Odpev:

O sveti križ, življenja luč! O sveti križ, nebeški  
ključ! Ponižno te častimo, zvestobo obljubimo.

Zveličar s križem vabi nas Zvesto za njim hoditi,  
Svoj križ sprejeti slednji čas In ga za njim  
nositi. Odp.

O križ na smrtni postelji, prijatelj naš edini;  
na grobu pot nam kažeš ti k nebeški  
domovini. Odp.

## **Molitev za mir v svetu**

O vsemogočni Bog,  
ki zmoreš iz zla narediti dobro  
in celo človekovo jezo obrniti v svojo hvalo,  
prosimo te, uredi in odpravi vzroke tega nasilja, da  
bi zgolj s prepirom dosegli trajni mir  
in da bi bili narodi sveta povezani v trdnejšem  
prijateljstvu  
za oznanjevanje tvoje slave in v dobro vsega  
človeštva.  
Po Jezusu Kristusu, našem Gospodu. Amen.

**V molitvi desetke: ki je za nas križan bil,**  
skupaj prosimo za mir na svetu

## **Odlomek Božje besede**

Bodite drug do drugega dobrosrčni in  
usmiljeni ter drug drugemu odpuščajte, kakor  
je tudi vam Bog milostno odpustil v Kristusu.  
Posnemajte torej Boga, saj ste njegovi  
ljubljeni otroci, in živite v ljubezni, kakor je  
tudi Kristus vzljubil nas in je daroval sam sebe  
za nas kot blago dišečo daritev in žrtev Bogu.  
(Ef 4,32-5,1-2)  
(Kratka tišina)

**Sv. Frančišek je zapisal:** »Ne hrepenimo  
torej po ničemer drugem, naj nočemo ničesar  
drugega, naj nas nič drugega ne privlači in veseli,  
kakor edino naš Stvarnik, Odrešenik in Zveličar,  
edini, pravi Bog...Nič naj nas torej ne ovira, nič  
ne ločuje, nič naj se ne postavlja vmes..(1FVod 23,  
27.31)

## **Skupaj s sv. Janezom Pavlom II. molimo:**

O brat Frančišek, zaznamovan s Kristusovimi  
ranami, svet hrepeni po tebi, ikoni križanega  
Gospoda. Potrebujemo tvoje srce, odprto za Boga  
in za človeka, tvoje boste in ranjene noge, tvoje  
prebodene in proseče roke. Hrepeni po tvojem  
šibkem glasu, a krepkem z močjo evangelija.

O sveti Frančišek, pomagaj ljudem našega časa  
spoznati hudobijo greha in si prizadevati za  
kesanje. Pomagaj jim, da se osvobodijo vseh vezi  
in zank grešnosti, ki tlačijo sodobno družbo.

V zavesti tistih, ki vladajo, prebudi odgovornost  
za mir. Mladi naj posnemajo tvoj preprosti slog  
življenja, da se bodo mogli upreti številnim vabam  
kulture smrti.

Vsem ponižanim in razžaljenim podeli, brat  
Frančišek, spoznanje, kakšno vesele rodi  
odpuščanje. Vsem, ki so pribiti na križ trpljenja,  
lakote in vojne, spet odpri vrata upanja.

Amen.

## PESEM:

**Jaz sem otrok Marijin,**  
Bog sam me je izbral,  
Devico najčistejšo za mater mi je dal.

Jaz sem otrok Marijin, je jasna moja pot,  
saj angeli nebeški me spremljajo povsod.

Jaz sem otrok Marijin, potoček mi šumlja,  
o čuvaj cvet nedolžni, veli mi šmarnica.

Jaz sem otrok Marijin, se smrti ne bojim;  
na materinem srcu najslajše jaz zaspim.